

(上接第一版) 监督养老服务体系 and 基层乡村医疗机构卫生队伍建设审议意见落实情况,高度重视、对标对表,精准发力、持续发力,不断推进“优养龙游”“健康龙游”建设。

关于加快疫情防控系统能力建设,会议强调,要坚持效率为先、质量为本、平战结合,高标准高质量推进方舱医院、集中隔离场所等项目,加强项目建设全过程监管和后续日常运维,统筹谋划综合应用方案,全面提升疫情防控应急处置能力。

会议还举行了新任命人员颁发任命书和宪法宣誓仪式。

开展行政机关庭审旁听活动

本报讯(记者 吴诗昱)近日,在县人民法院“法官之家”,人大常委会对被评议法官针对一起强制拆除房屋纠纷的行政案开展庭审旁听,部分行政执法部门、乡镇(街道)负责人旁听。

庭审中,开庭、举证、质证、辩论等环节环环相扣,整个过程规范、严谨、有序。“我触动很大,作为行政机关执法人员,今后工作中要更仔细。”县综合行政执法局局长方敏华会后坦言,在今后的执法过程中会更注重证据意识、程序意识。

“这次旁听最大的感悟就是要在确保履行程序合法到位的情况下,再追求结果的正义。”人大常委会监察和司法工委委员陈锦春表示,此次庭审展示了审判人员有较好的程序意识、业务素质,案件的审理也从侧面彰显了司法效果和社会效果的统一。

据悉,为推进我县法治政府建设,发挥行政审判活动对行政执法监督和行政决策工作的促进作用,我县将进一步落实国家工作人员旁听庭审工作常态化联系制度,通过“面对面”“零距离”的庭审旁听,增强行政机关工作人员的法治意识,促进行政机关规范执法行为,助力龙游法治环境提升。

蚜虫爆发 注意防范

本报讯(记者 吴诗昱)近日,在县城江滨公园的园林储存室,几名工作人员正往水桶里储水,对公园里的“无患子”“栎树”进行蚜虫防治。

进入5月以来,全市平均气温19.2℃,累计降水量仅81.2毫米,较往年同期减少45.8%,有利于蚜虫繁殖。特别是近期连续的阴雨天气,蚜虫繁殖达到了“爆发期”。无论在马路上、窗户上随处可见蚜虫的踪影,影响市民的生产生活。

县住建局市政园林管理中心的负责人表示,定期对城区公园、道路两旁的树苗进行防治,用专门的设备对躲在树苗高处的蚜虫进行农药喷洒,保障树苗的安全,并开展后续跟踪监测,保护生态环境。“蚜虫有趋光性,市民最好别穿太鲜艳的衣服。”中心工作人员郑守昱表示。



“六治六提”激活“精气神”

本报讯(通讯员 王宇晴)近日,龙游农商银行召开市委“转作风、讲担当、抓落实”动员大会精神宣贯会,该行负责人为与会人员作《转作风 讲担当 抓落实 以高效高质高标准奋力推动全行业务再提升》专题辅导。

据悉,会议旨在对照市委提出的“庸、懒、散、慢、推、拖”六大问题深刻查摆整改,以塑造变革、首在“两专”治庸,打造铁军、须以“两勤”治懒等有力举措,全面推动全行干部转变工作作风,提振担当,确保各项金融服务重点工作落实落地。

比学赶超学先进

本报讯(通讯员 夏清妍)连日来,龙游农商银行在系统平台的“善为人物”学习专题中推出湖镇支行十里坪分理处客户经理郑荣富的先进人物事迹,表彰他数十年坚守岗位的奋斗者精神。

据悉,该行通过聚焦示范引领,全面嵌入“以员工为中心”的主人翁理念,纵深推动“学习家园”建设向深向实,营造比学赶超学先进的浓厚氛围,不断增强员工凝聚力、向心力,打造相互激励、支持成长的“工作家园”,有力推动金融业务实现持续稳健发展。

企业家“链”上科学家

本报讯(通讯员 方圆 叶红水)5月24日,县科技局举办“双家牵手”科技合作活动,来自省内高等院校的专家和龙游本地企业家汇聚一堂,共话发展。

今年年初,县科技局制订了规模以上工业企业R&D及研发机构双清零、国家高新技术企业“亮牌”推广、科技攻关助企、“科技强农”共富、“双家牵手”科技合作和党建统领智治等“六大行动”。其中“双家牵手”行动,旨在引进与主导产业相关的高校或机构在我县设立科技成果转化中心,让企业家“链”上科学家,加速企业自主创新和高效科学技术研发深度融合,打造创新的“智力引擎”。

活动中,三方共同探讨合作意向,科技局与四所大院名校签订了技术转移中心合同,搭建起科学家与企业家对话的平台,下一步将全面开展线上线下对接活动。在座的企业家反应热烈,已经有数家企业和高校签订了技

术服务合同。其中,浙江农林大学暨阳学院将与龙游水发集团合作,结合暨阳学院双碳研究院在碳排放相关研究领域的技术前沿地位,将帮助水发集团初步构建双碳科技目标体系建设,推动固碳增汇关键技术应用示范,助力我县双碳目标尽早实现。

全面开展校地科技成果转化,助推我县企业科技创新与升级,是科技局一直秉承的服务方向。参加活动的高校代表纷纷表达了服务我县企业的决心、信心及恒心。“科技局为我们搭建了一个好平台,对我们企业今后增强主体作用、夯实创新平台、提升创新硬实力等方面都起了很好的促进作用,为我们找到了企业发展的良方。”浙江凯丰新材料有限公司总经理张琦如是说。

“我县与大院名校的合作形式多样。”县科技局局长吴恒凯介绍,近年来,有多名专家在县科技局的引荐下来龙游成立专家工作站,其中就有浙师大生化学院的水产专家郑善坚、浙



江农林大学的林业专家郑炳松、果蔬专家陆国权、陕西科技大学的造纸专家李金宝等来龙担任龙游企业的专家工作站站长,将大院名校的成果转化工作做得有声有色。

同时,充分挖掘龙游乡贤资源,让更多乡贤回乡服务。如,农林大学暨阳学院的金松恒副院长,衢州水产技术推广中心主任胡金春,舟山海洋大学博士应晓国等都是龙游走出去的专家,如今或担任龙游转移中心主任,或担任龙游科技特派员,真正把龙游企业家“链”上科学家的工作做好、做实、做强。

◎转作风 讲担当 抓落实

紧盯目标 不折不扣抓落实

“小县大城 共同富裕”工作专班 汪杏怡:作风建设永远在路上,任何时候都不能松懈。作为专班的一员,我始终牢记任何时候对作风问题都不能掉以轻心。

一要勤于好问,掌握“问”的学问。要不断提高思想认识,对自己经手的业务要深刻钻研,在工作中做好随时不懂就问的准备,多向老同志学习,多向领导干部请教,多请业务精英把关,多问几个“为什么”。二要敏而好学,注重“文”的学习。作为青年干部,正处在长本事、长才干的大好时期,主动把更多的时间和精力放在学习上,把学习当成行动自觉、政治责任、内在需求。三要敢于实践,练就“稳”的作风。在专班岗位锻炼也是一种心智磨炼。把“两勤”“两专”作为自身要求和努力的方向,在工作中主动担当,看到自己的能力缺口,同时不断补齐短板,提升自己在业务、会务等方面的能力,在实干实战中掌握干事创业的硬本领。

县资规局 季晨:“腾笼换鸟”行动是一场考验意志、作风、能力的硬仗,作为攻坚队伍的一员,要以“六治六提”为引领,迎难而上、精准施策、务求实效,以作风转变推动产业升级、资源优化,助力龙游跨越式高质量发展。

一要拿出硬担当。坚决破除畏难思想、观望思想,深刻领会县委、县政府推进这场攻坚行动的战略意图和坚定决心,跑得勤、谋得深、落得实,不想不能办、多想怎么办。二要常怀责任感。把握好破与立、疏与堵的关系,闭环思维,在深化助企中推进“腾笼换鸟”,让组织放心。三要咬定高目标。“腾笼换鸟”工作是今后我县持续推进的重要工作,要对照工作要求,从大局出发,紧盯目标,不折不扣抓落实,以舍我其谁的胆魄“当龙头、争上游”。

“小县大城 共同富裕”工作专班 吴志会:刀刃向内、自我革命,全面开展“六治六提”作风建设,是对干部的一种砥砺和鞭策。

“庸、懒、散、慢、推、拖”本质就是干部执行力的问题,“庸”说明执行能力不足,“懒、散、慢、推、拖”说明执行态度问题。

一要有“想干事”的激情。要常常扪心自问有没有“等、拖、缩、看”的侥幸心理和“不思进取”的松劲心态。要把每一个工作机会都作为展示自己的舞台,在组织安排的新岗位上,主动工作、享受过程、实现自我。二要有“能干事”的本领。要常常扪心自问有没有“能力不足”的本领恐慌,是否真正具备了足以胜任岗位的能力。要把新的岗位当作练兵场,践行“两勤”“两专”,锻造过硬能力和本领,真正让自己成为专班中“突击队”“特种兵”“尖刀连”的一员。三要有“干实事”的态度。要常常扪心自问到底掌握了多少谋划工作、破解难题的方式方法。要安下心、沉住气,做到“勤学、善思、巧干”,多听、多看、多问,每一项工作都用力干完、用脑干成、用心干好。

◎8090 话担当

勤练基本功 争当“顶事干部”

县人社局 王露婷:在市县全面推进“六治六提”作风建设行动的过程中,“8090”干部是主力军也是生力军。我认为,“8090”干部应当拒绝“躺平”,争当“顶事”干部。

一要对照“庸、懒、散、慢、推、拖”六类作风问题全面开展自查,进行“一人一画像”,闭环根治作风顽疾。二要练好“两勤”“两专”基本功,勇于塑造变革,敢于攻坚克难,打造更多具有人社辨识度的标志性成果。三要融入中心服务大

局,无论在疫情防控第一线,还是在“双招双引”主战场、服务群众最前沿,时刻保持积极向上的精气神,做到“愿干事、能顶事、敢扛事”,争当龙游跨越式高质量发展的排头兵和先锋队。

县人民检察院 郑婧:对标“六治六提”要求,作为一名“8090”的检察人员,要紧紧围绕“两勤两专两基”的干部要求,转变固有思维,不断适应新形势下的办案模式和办案思维,充分运用数字化手段开

展法律监督,提升监督质效;法律监督需充分调动各方力量,公益诉讼工作更是如此,我们要不断激发内生动力,积极调动公益诉讼志愿者的积极性,寻找线索,开展监督,维护社会公益;我们要始终牢记“执法为公、司法为民”,强化担当意识,切实为民办实事,维护社会公平正义,在办案过程中,充分考虑案件的社会效果和法律效果的统一,为龙游跨越式高质量发展贡献年轻的检察力量。